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AAFFARKASOK  DALA ARKASOK  DALA
Petõfi Sándor

Süvölt a zivatar 
Afelhõs ég alatt,
Atél iker fia,
Esõ és hó szakad

Kegyetlen pusztaság
Ez amelyben lakunk;
Nincs egy bokor se’,hol
Meghúzhatnunk magunk.

Itt kivül hideg,
Az éhség ott belül,
E kettõs üldõzõnk
Kinoz kegyetlenül;

S amott a harmadik
Atöltött fegyverek.
Afehér hora le
Piros vérónk csepeg.

Fázunk és éhezónk
S átlõve oldalunk,
Részünk minden nyomor...
De szabadok vagyunk !

AAKUTYÁK  DALA KUTYÁK  DALA
Petõfi Sándor

Süvölt a zivatar 
Afelhõs ég alatt,
Atél iker fia,
Esõ és hó szakad

Mi gondolunk rá? miénk
Akonyha szöglete,
Kegyelmes jó urunk 
Helyeztetett ide.

S gondunk ételre nincs.
Ha gazdánk jóllakék
Marad még asztalán
S miénk a maradék.

Az ostor, az igaz 
Hogy patog némelykor,
És pattogása fáj.
No de: ebcsont beforr.

S harag multán urunk
Ismét magához int,
S mi nyaljuk boldogan
Kegyelmes lábait !

Szevasz Szavisz Szevasz Szavisz
Kiadja:SZAVISZ (Szentmihály Ajnád Vacsárcsi Ifjúsági Szervezet)
Szerkesztik: Fodor Zoltán, Izsák Lóránt

Készült:az Alutus nyomdában a Hargita Megyei Tanács támogatásával.         INGYENES
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Allah Bin Ladenhez:
- Te barom!!! Nem azt mondtam, hogy
térítsd el a gépet, hanem azt, hogy térítsd
meg a népet!
------------------------------------------------------
ENSZ:Van egyáltalán bizonyítékuk,hogy
az irakiak tömegpusztító fegyverekkel ren-
delkeznek?
Bush:Természetesen. Megõriztük a
számlákat.
------------------------------------------------------
2042-ben, apa és fia sétálnak Manhattan
utcáin. Ahhoz a területhez közelednek,
ahol annak idején a World Trade Center
állt a XX. század végén. 
Apapa felsóhajt és azt mondja halkan: 
- Ha belegondolok, hogy valamikor pon-
tosan itt elõttünk magasodtak az iker-
tornyok... 
- Mik azok az ikertornyok? - tudakolja a
fia. 
- Tudod az két hatalmas torony, amit az
arabok leromboltak - válaszol a papa. 
Mire a fiú: 
- Kik azok az arabok?
------------------------------------------------------
Kapitány, kapitány, jönnek az indiánok!!!
- Hm. Barátok vagy ellenségek?
- Úgy látom barátok, mert együtt jönnek... 
------------------------------------------------------
Két katona nagy ládát cipel a falu végén.
Odamegy hozzájuk egy vénasszony és
megkérdezi tõlük:
- Mi van ebben a ládában?
- Az hadititok.
- De azért látom, hogy jó nehéz lehet.
- Hát persze! Tele van rakétával.

Az 1848-49 -es esztendõk a magyar szabad-
ságharcra emlékeztetnek  

155 évvel ezelõtt az osztrák elnyomás ellen har-
coló magyarokat, versekkel buzdították a kor költõi
vagy elítélték gyáva, megalkuvó magatartásukat. 

(folytatás a 3.oldalon)

D-betû
dibdáb -szedett-vedett 
diszke -egyéves juh 
döblec -sütõtök 
döböcsköl - kézzel tör, masszíroz 
dombérozik - dorbézol 
doncs - undorító 
dörgölõ -edénytörlõ 
dörököl - bottal vagy valamilyen
szerszámmal ver 
döröszöl - reszel, surlódik 
dránica -szélesebb zsindely 
duga, dugás - gát 
duvad - bõségesen omlik 
duzmál -duzzog 

sszzéékkeellyy--
mmaaggyyaarr  sszzóóttáárr

Az iraki lÈgvÈdelem...

6. szám  2003 március 6. szám  2003 március Fél éves a Szevasz Szavisz
megelégedettséggel tapasztalhatjuk, hogy
többé-kevésbé sikeres helyi lapot indítottunk
utjára. Megpróbáljuk új formában megjelentet-
ni az újságot, pályázatokat adtunk le ennek
érdekében.

Lassan bemelegedtek a cikkírók is, a
község "bátrabb" fiataljai leírják véleményeiket,
tapasztalataikat.(várólistánk is van). 

Akik félnek, és nem mernek irni, hogy
talán nem felelnek meg bizonyos elvárások-
nak, azt tanácsoljuk, írják le amit akarnak
hiszen mi is gyerekcipõben járunk még.
Indítunk egy rovatot ahol névtelenül is írhatnak
félénkebb vagy az árnyékos oldalról kritizálni
akaró személyek - bármilyen cikket, kritikát
szívesen fogadunk, természetesen a jóérzés
határai között.

Sajnos bakikat is követtünk el, amiért
elnézéseteket, megértéseteket kérjük (pl. késik
az újság, mindenki nem kapja kézhez,
helyesírás, vagy tévedésbõl kijavítatlan
példányt küldtünk a nyomdába…) de ennek
ellenére mûködik. Ez a lap élte meg a fél évet
a községben megszakítások nélkül.
Más ifi szervezetek példánkat látva szintén
helyi újságokat indítnak, ami elégedettséggel
tölt el, tehát "jó" fába vágtuk fejszénket.

De hogyan állunk Szavisz szinten egy
éves szülinapunkat szûk körben ünnepeltük,
taglétszámunk megcsappant, az elsõ
negyedévhez képest. Ahivatalos szülinapunk
FEBRUÁR 20, amelyet reméljük az új
székházban fogunk megünnepelni.

Érdekesség kedvéért egy ábrázolást mel-
lékelünk a Szavisz falunkénti, százalékbeli
megoszlásáról negyedévenként.
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Elgondolkodtál-e kedves fiatal ? Még tagja
lehetsz te is szervezetünknek VÁRUNK !

Aszerkesztõk
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Senki sem szárnyalhatja túl azokat, akik

megtanulták elfogadni mindazt ami adva
van. Akártyajátékot amit életnek neveznek,
az ember legjobb képessége szerint
játssza. Akik nem azokból a lapokból akar-
nak játszani, amelyeket az élet kiosztott
nekik, hanem azokból amelyek szerintük
megillette volna, azok az emberek az élet
kudarcai. 

Azt nem kérdezik meg tõlünk hogy
akarunk-e játszani. Ez nem választás
kérdése. Játszanunk kell. Aválasztás arra
vonatkozik hogyan játszunk. Az élet titkát
ugyanis magában az életben lehet meg-
találni, nem a róla alkotott tételekben.

Mi haszna van annak ha van szemünk
de szívünk vak? 

Íme egy rövid kis történet ennek a gon-
dolatnak a példázatára.
“amikor egy gyönyörû tavaszi délután El
Greco-t a spanyol festõt otthonában meglá-
togatta egy barátja, a festõt sürün lefüg-
gönyözött szobájában találta:
- Gyere ki a napra -hívta a barátja 
- Most nem jövök - válaszolta El Greco, -a
nap megzavarná azt a fényt, ami bennem
világít"

Nem alszik mindenki akinek csukva a
szeme és nem lát minden nyitott szemü
ember. Apillanatnyi valóságot igazából sem
elfogadni sem visszautasítani nem lehet.
Elfutni tõle olyan mint elfutni a lábadtól.
Elfogadni pedig olyan mint megcsókolni
saját ajkadat… mim azonban szinte
sohasem látjuk a valóságot.

Amit látunk, az a valóság tükrözõdése
szavak és fogalmak formájában, amelyeket
aztán mi valóságként kezelünk, a világ
amiben élünk jobbára csak elmebeli kon-
strukció. Szavakon és szavak által élünk ,
szét is esnénk nélkülük…
Mindkettõ -amitõl menekülünk és ami után
vágyódunk-bennünk van.

Tatár Kinga

Ebben a rovatban azok a személyek
fognak beszámolni, akik a SZAVISZ segít-
ségével valamilyen táborokban résztvettek.
Azért, hogy mindenki kedvet kapjon és részt
vegyen, a lehetõségek függvényében.

CSTIT TÁBOR COSTINESTI CSTIT TÁBOR COSTINESTI
Amikor ez a rovat elõször jelent meg,

fel voltak sorolva a valamilyen táborban
részvett személyek (ld. elsõ lapszám), kevés-
nek véltem a személyek számát - nem a SZA-
VISZ-t akarom kritizálni, mert tudom hogy
megtett minden tõle telhetõt - ahhoz, hogy ez
egy mûködõ rovat legyen. Sajnos igazam lett.
Ezért írom ezt a cikket, hogy ha rendszerte-
lenül is de megjelenjen a rovat, elkerülve azt a
sorsot, hogy feledésbe merüljön…

Én lehettem egyike azoknak a szerenc-
sés emberkéknek, akik 2002. július 5. és 9.
között a tengerparton “nyaralt". KB 40-45-en
indultunk - akik a CSTITterületének minden
részét képviseltük - nem éppen baljós jelek
nélkül, ugyan is a buszban való elhelyezkedés
után egy leereszkedett légpárna miatt le kellett
szállni. Pár órás késéssel végül elindultunk, de
már Tusnád elsõ emelkedõinél meglepõdve
kellett tapasztalnom hogy az autóbuszunkat,
mint versenyautók úgy elõztek meg
teherautók, Trabantok. Azzal a gondolattal
indultunk útnak, hogy 5.-én reggel napfelkeltét
nézhetünk a Fekete-tenger partján, de talán a
nap kelt fel hamarabb, mert miután az
autóbusz motorja a szó szoros értelmében
leszakadt, kénytelenek voltunk egy Constanta-
i városi autóbuszt fogadni amely elszállított
Costinesti-re.

Így kezdetét vette a Nyaralás… Az idõ
szép volt ( számomra kissé kevés), a sör elfo-
gadható áron és nagymennyiségben, a tenger
vize is jó hõmérsékleten, Tehát minden meg
volt egy tökéletes nyaraláshoz csak a zene
volt egy idõ után elviselhetetlen, ugyanis min-
denütt az ment: Manele.

Az étkezéssel nem volt semmi kifogá-
solható dolog, leszámítva azt, hogy egy
kiszolgáló sem tudott semmilyen nyelven.
Próbálkoztunk magyarul, angolul, németül,
olaszul és franciául is amiket egy kedves,
ártatlanul bunkó: "Nu înteleg"-gel nyugtáz-
tak. Amúgy érdekes társaság verõdött
össze, egyesekkel most is tartsuk a  kap-
csolatunkat., de egyéb haszna is volt a
tábornak, például az eszmecserék és a
CSTIThimnusz megalkotása. 

Sajnos négy nap rövid idõ fõleg, ha
kellemesen telik. Én szerettem volna
meghosszabbítani a tábort, de nem lehetett,
viszont a  sofõrnek összejött, hiszen az
autóbusz újra lerobbant, így majdnem 20
órát vártunk egy elhagyott benzinkút elõtt -
remek látványt nyújtva az ott elhaladó tur-
istáknak- míg Szeredából jött egy
mûködõképes busz. Így mindössze egy
napos késéssel hazaérkeztünk.

Most utólag azt állítom kellettek a bajok
a szállítással, mert nélkülük túl jó és szép
lett volna minden és esetleg az lenne az
érzésem, hogy igaz sem volt…   

László Albert
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ÁLOM 

Élünk vagy álmodunk? Honnan
tudjuk, hogy az, amit mi életnek
hiszünk az nem egy álom?

Ébren is álmodunk és nem csak
akkor mikor alszunk. Hogy tudjuk
megkülönböztetni az álmot a
valóságtól? Hol a határ ami
elválasztja a két világot egymástól?
Avalóság nem csak egy álmodott
álom-e?  

Az álomban is van fájdalom,
fáradtság, öröm és színek is. Álom
nélkül nincs élet. Mindig álmodunk
éjjel nappal. Az élet nem más, mint
álmok összevisszasága, és aki ren-
det tud teremteni vagy legalább egy
sorrendet, egy láncot, egy világot,
ami a reálisnak mondott világra
ráépíthetõ, a boldog ember. 

Sokak számára az élet egy film-
szerü álom, amibe nem tudnak
beleszólni. Afilm pörög és forgatja az
idõ kerekét. Agyerekbõl öreg lesz, és
még mindig álmodik, nem ugyanazt,
mert vele együtt az álmok is változ-
nak. Nézi álmait, és azt mondja ilyen
az élet. Az mondja a sors játszott
vele.

Mindenkinek meg van írva a
sorsa. Asors nem más, mint álmaink
összessége. Ahogy nincs két egyfor-
ma ujjlenyomat úgy nincs két egyfor-
ma álom sem. Álmodunk és
meghalunk "Szõjük" álmainkat
egészen addig amíg valaki vagy
valami fel nem ébreszt. Pár percig
bámulunk az ismeretlenbe majd
mikor nem emlékszünk az álmainkra
meghalunk.

Miklós Róbert
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(folytatás az 1. oldalról)   
Ezek a magatartásformák 155 éve vál-

tozatlanok maradtak, a mai napokban is
találkozunk olyan emberekkel, akikre a
farkasok dala, másokra pedig a kutyák dala
illik rá. A"farkasok" vagy a "kutyák" vannak
többségben nemzetünk soraiban? Aválaszt
mindenki saját belátása szerint fogalmazhat-
ja meg.

Ne csak a nemzetünk megtépázott sorait
nézzük és siránkozunk, hanem nézzünk
magunkba is ahol szintén meglapul e két
magatartásforma. Ahétköznapi életben kell-
e szégyenkeznünk magunk és mások elõtt,
hogy megalkuvó kutyaként nyaljuk vélt vagy
valós urunk kezét-lábát, bebeszélve
magunknak és másoknak, hogy csak így
lehet megélni a mai világban, a maradékok
meleg morzsáin. Vagy talán kivert farkasként
az a bizonyos "mai világ" töltött fegyverei
elõl menekülve megpróbálunk kitartani az
általunk vélt helyes elképzelések mellett.

Aválaszutak mindig ott vannak az ember
életében, mi döntünk el mindent, és mi
felelünk döntéseinkért viselve
következményeit 

Izsák Lóránt


